
В Усолье перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в организации нелегального игорного заведения

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СКР по Иркутской области направлено в суд уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя - жителя г. Усолье-Сибирское. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Напомним, в марте текущего года сотрудниками правоохранительных органов была пресечена деятельность двух игровых заведений. Тогда в ходе обысковых мероприятий было изъято 43 игровых автомата, а также денежные средства, вырученные в результате преступной деятельности индивидуального предпринимателя.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/984192>